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OVERVIEW/ENT2KOTHXH

Overview of machine/

Emokomnon ¢ pnyaviig

© Machine in coffee only configuration/
Mnyav e 81dTadn povo yia mapackeur Kagé

© Machine with Rapid Cappuccino System (for Cappuccino)/
Mnyxavn pe Xootnpa Tayeiag Mapaakeur Cappuccino (ya
(appuccino)

@ Machine with hot water spout/
Mnyxavn e atopio (eatol vepou

@ Lever/Moyhog
@ ON/OFF button/Koupmi ON / OFF

© Water tank/Aoyeio vepoU e oiktpo owpaTidiwy
(bev apapeitan)

O (offee outlet/XTop0 ekporic kagé
@ Drip grid/2xdpa amootpdyylong
@ Drip tray/Alokog anootpayyiong
@ Pivoting cup support (not removable)/
Kwoupevn Baon koumav (Oev agaipeitar)
© Used capsule container/Aoyeio xonatomomnévey Kayouhov
© Steam connector door/00pa auvdéapiou atjiol
@ Telescopic hot water spout/TnAeakomiko atopto (€aTo0 vepol

@ Hot water spout storage area/
Xwpog pohagne (eatol vepod

@ Steam connector/20vdeaiiog aTHol

Display (preparations)/

0006vn (duvardTnte mapackevic)
@ Lungo/Lungo

@ Espresso/Espresso

@ Ristretto/Ristretto

@ Hot water/Ze0T0 vepo

@ Warm milk/Zeoto yaha

@ Cappuccino/Cappuccino

@ Latte Macchiato/Latte Macchiato

Display (navigation)/
0006vn (moynon)
@ Menu/Mevoo

@ Scroll up when Menu is activated/
Kohion mévw otav n Aettoupyia Mevou evepyoroleital

@ Option selection when Menu is activated/
Emhoyr Avvatotrtw 6tav n Aertoupyia Mevou evepyomoieitat

@ Scroll down when Menu is activated/
KoAwon Kdtw dtav n Aetroupyia Mevou evepyomoteftal

@ Text display/Eroavion kelévou

Rapid Cappuccino System (R.C.S.)/
Iyotnpa Tayeiac Mapaokevig
Cappuccino (R.C.S.)

@ Milk Froth regulator knob/Meptotpeqopievo koupi poBpiong
Appou fdhaktog

@ Insert position for Milk froth requlator knob/
Em\é€te T B¢on yia Tov AlakomTn puBiong agpol yaakTog

@ Min. froth/EAdy. agpac.
@ Max. froth/Mey. appoc.

@ «CLEAN>: automatic rinsing function/
"KAOAPIXMOY" autopatn Aeroupyia Eemupatog

@ Milk container Lid/Kandki doxeiov yahaktog

@ Milk spout/Ztopiio exporc yahaktog

@ Milk container/Aoyeio yahaktog

© Milk aspiration tube/> whivag amoppognong yahaktog
@ R.CS. connector/Xoieio auvdeonc RCS.



_Lattissima fé

Nespresso, an exclusive system creating the perfect Espresso, time after time. All Nespresso machines are equipped with a unique extraction system that quarantees up to 19 bar pressure. Each parameter has been calculated @
with great precision to ensure that all the aromas from each Grand Cru can be extracted, to give the coffee body and create an exceptionally thick and smooth crema.

Nespresso, éva anokeloTIKO o0aTna yia va dnpiovpyeite Tov Téhelo Espresso, kabe gopd. ONeg ot unyavég Nespresso eivar e¢omiopéVeC [ie éva amokAEOTIKG 00U0TNuA ekyUNIonG ou eyyvdtal migan éwg kat 19 bar. Kabe
TapAUETPOG Exel umohoyloTet e eydn axpiBela e§aopahiCovtag 6Tt Gha Ta apwpata kade Exhexric Moikiiag Hmopolv va amehevBepwBoly, xapilovag oTov kagé owpa Kat SnpioupywvTas pia e§atpeTika mayid kat eAoddivn

Kpépa.

CONTENT/MEPIEXOMENA

A CAUTION: when you see this sign, please refer to the safety precautions to avoid possible harm and damage.
(i) INFORMATION: when you see this sign, please take note of the advice for the correct and safe usage of your coffee machine.

A MPOLOXH: dtav PAénete auté To onpia, mapakaholpe cupBouheuTeite Tic 00nyie¢ mpopUNagng yia va amogeuxBolv mbavoi kivuvol kai BAABeC.
(i) NAHPO®OPIEE: dtav BAénete auto To onpa, mapakahoupe APete umoyn oag T cupPoulr) mou divetar yia Ty opdi kat acpalr xprion

NG Unxavi 0ag Kage.

OVERVIEW/ENIZKOMHZH

PACKAGING CONTENT/MEPIEXOMENA LYZKEYAZIAZ

MENU NAVIGATION/MAOHTHZH £TO MENOY

MENU LIST/ANIZTA MENOY

FIRST USE OR AFTER A LONG PERIOD OF NON-USE/MPQTH XPHZH META A0

METAAH NMEPIOAO AXPHZIAZ
COFFEE PREPARATION/MAPAZKEYH KAOE

ASSEMBLING/DISASSEMBLING OF RAPID CAPPUCCINO SYSTEM (R.C.S.)/
LYNAPMOAOTHXH/ANOLYNAPMOAOIHZH TOY ZYZTHMATOZ TAXEIAX
NMAPAXIKEYHE CAPPUCCINO (R.C.S.)

PREPARING CAPPUCCINO AND LATTE MACCHIATO/
MAPAZKEYAZONTAZ CAPPUCCINO KAI LATTE MACCHIATO
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@ PACKAGING CONTENT/MEPIEXOMENA XYXKEYAZIAZ

o
v EN

(offee machine User manual

Mnyavr| kagé

Eyepidio xpnom

Safety Instructions
06nyiec ao@aholg xpAong

MENU NAVIGATION/TTAOHTHZH 2TO MENOY

(apsules set
YeTkapovhwv

«Welcome to Nespresso folder»
Oakehog Kahwaopiopatog Nespresso

Enter the Menu list/Mneite otn hiota tov Mevou
Press shortly % symbol/Mi¢ate abvtopia to abjiBoho .

Exit from the Menu list /

‘E€0d0¢ amd tn Aiota Mevol

Scroll to [EXIT] option and select.

Or quickly press % symbol.

Kuhqate we T emoyn [exit] ki emAé€te T, AlagopeTikd
iéote 1o 06jBolo e yia nepioootepo and 2
beutepohenta.

Browse options/Emthoyéc avalitong/mepuiynong
PressA ¥ symbol/Miéote o o0pBoro A V.

Exit from option and return to Menu list/

‘E€0d0¢ amd tnv emhoyn Kat ematpo@r 0T AioTa
pevou

Scroll to [EXIT] option and select.

Or quickly press % symbol.

Kuhote we T emhoyr [EXIT] ki emhéSte T, AagopeTika
natiote ypriyopa 1o abpfoloe.

Select option/Evepyomoujote T emoyn
Press & symbol/Miéote 10 00pBoA0 @.



MENU LIST/AIZTA MENOY

LANGUAGE TAQIsA °

[AQAIPEZH KAOANATQIEON]
|

®
|

®
|

EPFOZTAZIAKEZ PYOMIZEIL

EMPTY FLUID SYSTEMEAAEASMASYSTHMATORYTPON

VOLUME PROGR. MPOrPAMMATIZMOZOTKOY] o

NAHPOOOPIEZ PYOMIZEQN
|

®
|

o
|

o
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Select this option to set your preferred language. Follow machine screen instructions.

 Emhé€re autr  uvardta yia va opioete T yAaooa mpotiunaric oag. AkohouBiioTe Tig odnyiec otV 080N ¢ pnxavii¢
@ Selectthis option once the descaling alert appears on the display. Refer to page 16. You will be quided throughout the descaling process.

EmAé€te auth T duvatdtnta 6tav n elbomoinon apardtwang epgaviatei atny oovn. ZupBouheuteite T oehida 16. Oa oag SoBovy odnyiec yia oAn T

dladikaoia wa%dwqqg

Select this option to set the water hardness level at your location. Use the water hardness sticker provided to determine it. This will optimize the descaling
frequency. Refer to page 17.
Em\é€te autr T duvatdtnta yla va opioete To eninedo akAnpdTNTAC vePOL TG MePLoXr¢ 0ag. Nlava pdBete T oKANPOTNTA TOV VEPOU XPNOILOTOL0ETE TO

autokohnto riou aag apexetat. H emhoyii autr Ga Behtiotorionnoel T auyvotnta agahatwoewy. ZupBoukeuteite tn oehida 17.

Select this option to set the time after which the machine switches off automatically. (Possible options are 9 minutes, 30 minutes, 2 hours, 8 hours). Follow
machine screen instructions.
EmAé€te autr T Suvatdtna yia va opiogTe petd amé moo xpovo n unavi aag Ba oprvet avtopata. (Avvatdtntes emhoyng: petd and 9 Aemtd, 30 hema, 2

 pec, 8 wpeq). AkohouBioTe Tic odnyieg ov 0Bovn T pnyavig.

Select this option to reset all parameters of the machine to factory settings.

EmAé€te auTh T SuvaToTNTa Yia Ve ENAVAEPETE OAEG TI MAPAUETPOUG TG HNYAVIG OTIC EPYOOTAOIAKES PUBITELC
© Emptying the system before a period of non-use, for frost protection or before a repair. Follow machine screen instructions. You will not be able to use the machine

for 10 minutes after this process. ATTENTION: Storing the machine in a cold environment, might cause damages by frost to the water circuit and create leakages.
AbeldoTe To aboTnyaTIPY a6 didaTna mou dev Ba xpnatuomomnBel yia avTipukTiki mpoatacia r mpwv amé pia emdiopBwon. AkohouBrate Tic odnyieq oty
0Bovn e unyavric. Aev Ba pmopeite va ypnotponotioete T unxavi yia 10 Aemtd petd and autr t Sladikaoia. IPOYOXH: n amoBrikeuon g inxavig o€ kpvo

) nepIBAMov pmopet va Upom%soa BAdBec hoyw KpUou 010 KUKMwpa vepol kal vrarérnumupyq’oa dlappogc.

Select this option to program the volume of your beverages (coffee cups, hot water and milk based preparations). Follow machine screen instructions. In addition,
you can reset all the beverages volumes to factory settings as well.
Emé€te autr T SuvatdtnTa yiava mpoypappatioeTe Tov 6yko/dogohoyia Twy poenHdTwV 6ag (Koumev Kaé, TapackeuaopdTwy He Baon T (£0T6 vepo kat to

yaha). AKo)\ouaq’mg 1 0dnyiec otnv 086vn g inxaviic. Mropeite eriong va navagépe e OheqTIC 6ooo%oy{sg POYNATLY OTIG EPYOOTATIAKES puBpioeic.

Select this option to get access of all machines settings at a glance.

EmAé€te autr T SuvatdTnTa yia va éyeTe IpoaBaon oe OAeq TI¢ puBLoEIC TG LnyavAg e Wa patid.
@ Selectthis option to check the overall status of your machine. The consumption statistics are available either from the first use (absolute) or since the last descaling

(relative). The serial number of machine is provided as well.
EmAé€Te autr T SuvatdTnTa yia va eNéyEeTe T yeviki Katdataon TG Hnaviic aag katva éyete mpoaaon oe mpoowmomolnjiéveg urnpeoiec. Ta 01aTIOTIKG
oTolyeia katavalwong datiBevral fte amd Ty mpwn Xpron (anouta) eite and Ty TeAevtaia apardtwon (OxeTIKA). Aivetat emiong o elplakag apBuog g

Hnyavicoag,

Select this option to get the best advice on how to get optimal milk froth quality day after day. The internet link s provided to know more about this feature.
EmAé€Te autr T SuvatdTnTa yia va éxeTe TIC kahiTepe oupBoués aTo wg Ba emTlyeTe T BEATIOTN motdTNTa appol yaAakTog KaBe nuépa. 2ag dlveTal kaTo

0xeTIko link o€ site yia va yvwpioeTe MepiaooTepa yla auto To YapaKTPLOTIKO.

Exit from the menu list and return to machine ready mode.

Eodogand Mmq HevoD Kal EMOTPOQI € ETOOTNTA Aettoupylag pnxavnc. -



@ FIRST USE OR AFTER A LONG PERIOD OF NON-USE/
O [MPQTH XPH2H META ANO METAAH NMEPIOAO AXPHXIAX

A\ CAUTION: first read the safety
precautions to avoid risks of fatal
electrical shock and fire.

Please ensure ground continuity

when plugging the machine in the
power outlet.

1. Remove the water tank, drip tray, and capsule 2. Putthe machine in upright position, 3. The water tank can be carried by

A I.!POXOXI'!: KaTapxag 6IQBGGTE . container. Adjust the cable length and store the plug machine into mains. its cover.

Ta peTpa GO(PG)\EIGC YA TV AITOQUYN  excessin the cable guide under the machine. 2. Bde tn pnyavij o€ 6pBia Béon kat 3. Mnopeite va petagépete 0 Soyelo vepol
KIVOUVQV u()lpqi(]g n)\gKTpon)\n&qc 1. Apaipéote 1o doyelo vepoy, To dioko amoatpdyyiong OUVBEOTE TN Je TrV TapoyT} pelpaToc. and 1o Kamax1 Tov.

Kal T[UpKGYldC. Kat o doxeio kayouhwv. PubpioTe o Urkog Tou kahwdiou

) ) , , Kat anoBnkeloTe autd Tou meplaagel aTov 0dnyd Tou
Otav ouvdéete TN pnxavn otnv leC(] kahwdiov kdTw and T pnyavi.

T0U pevpatog, PefawBeite 6tin

olvdeon yeiwong Aerroupyei 0woTd. %

max

SET LANGUAGE

@ to continue

g
|
4. Rinse the water tank before filling with 5. Insert the hot water spout. Switch 6. SET LANGUAGE: set your preferred
fresh potable water up to maximum level. machine ON. language. Press & to continue.
4, ~em\bvTe T0 G0YEI0 VEPOU TIPIV TO YEMIOETE g TIOGILO 5. MpoaBéate 1o a0 (£0T0U VEPOU. 6. SET LANGUAGE: opiote T yAwooa tng
VEPO £WC TNV EVOELEN TOU QVKTATOU EMMEDOL. AVayTe T pnyave. emhoyng oac. Matiote & yia va ouveyioeTe.



FIRST USE OR AFTER A LONG PERIOD OF NON-USE/
[MPQTH XPHZH META ANTO METAAH NEPIOAO AXPHXIA

LANGUAGE
Actual value : EN
Newvalue : [ ]
AY @ toselect

7. LANGUAGE: select your language by scrolling the options using 8. Once & symbol is pressed, machine heats up. 9. Rinsing: place a container under coffee outlet and press
A Y arrow. Press @ to confirm. 8. Ao T oTiyur mou Ba matroete 10 &, n pnxavi apyidel va the lungo button. Repeat three times.
7. LANGUAGE: em\é€te T yAwaoa mou emBupeite xpnaipomoloviag Bepaivetar. 9. zémupa: TomoBeTroTe éva doyeio kATw amd T0 OTOLIO EKPONG

Ta féNn kohiong mdvw/katw A V. Matiiote @ yia va emBeBaioete
v emhoyr oac.

10. Rinsing: repeat three times through the hot water spout. Once finished, remove it
and store it back in the storage area located on the machine right side. Close the steam
connector door.

10. Zémhupa: emavaldBeTe TPEI YOPEC €0 TOU 0Topiov (€aToU vepol. Apol
TENELW)OETE, AQIPEOTE TO Kal GUAGETE TO 0T0 Ywpo amoBrikeuang mou Ppioketat ot dedia
nheupa tng pnxavng. Kheiote T Bupa obvdeang atpol T pnxavic.

(i) INFORMATION: machines are fully tested after being produced. Some traces
of coffee powder could be found in rinsing water.

(i) MAHPO®OPIEE: ot jnyavéc ehéyyova mhijpug HETd T Tapaywy].
Optopéva ixvn okévng kagé pmopei va BpeBouv ato vepo Tou §emuplatog.

Ka¢ kai natoTe To koupnt lungo. EmavahdBete Tpeic popéc.

L9
|

11. Disassemble the Rapid Cappuccino System (R.C.S.) and clean all 6 components in the upper level of your dishwasher.
In case a dishwater is not available, refer to section «Hand Washing of Rapid Cappuccino System (R.C.S.)». After reassemble
and re-attach the R.C.S. to the machine, use the "Clean" button before preparing milk beverage.

11. Amoouvappiohoyriote To 2batnua Tayeiag Mapaokeung Cappuccino (R.C.S.) kaimhovte 6Ma Ta kopiudria 070 mavew
eninedo Tou mMuvtnpiou mdtwy oag. 2& mepimtwon mou dev dlabéTete muvtrpio mdtwy, cupBovhevteite Ty napdypago
Motyo pie 1o xépttov 2uotipartog Tayeiag Mapaokevr Cappuccino (R.C. S.). Metd, enavaouvappoloyriote kal
TomoBetrote {ava To 20otnua Tayeiag Mapaokeung Cappuccino atn pnyavr. Xpnaipomolnate To koupni «Clean» mpw
TIAPAOKEVAOETE Jia 0LVTayT e yaha.

(i) INFORMATION: refer to section Assembling/Disassembling of Rapid Cappuccino System.

(i) MAHPOOOPIES: oupBoueuteite T mapdypago Luvappoldynan/Amocuvappoléynon Tou ZuoTAHATOS
Tayeiag Mapaokevrc Cappuccino (R.C.S.).



@ COFFEE PREPARATION/MAPAYKEYH KAOE

1. Lift the lever completely and insert the
capsule.

1. AvaonkaoTe Tehelw To oyAd Kat elodyete
0V Kayouha.

2. (lose the lever and place a cup under the
coffee outlet.

2. KheioTe 0 Hoyho kat tomoBeTroTe pia
KoUma KATw Ao TO 0TOHL0 EKPOMG TOU KAPE.

H

T0U KAGE 1 Y10 Vo aoyEoETE TOV KaE 00, TIaTraTe Savd.

3. Press the Ristretto (25 ml/0.75 0z), the Espresso (40 ml/1.35 oz) or the
Lungo (110 ml/3.7 0z) button. Preparation will stop automatically. To stop
the coffee flow or top up your coffee, press again.

3. Mamote To koup Ristretto (25 ml), Espresso (40 ml) 1y Lungo (110 ml).

(4] NOTE: during heat up, you can press any coffee buttons. The coffee will then flow automatically when the
machine is ready.

(i) THMEIQZH: katd ™ d1dpKeLa TN mPoBEPPAVONC, UTTOPEITE VA TIATAOETE OMTOLOSHTIOTE KO KAQE.
0 kagéc Ba apyioet va péet autopata oTav n pnyavi eivat ETotn.

4, Take the cup. Lift and close the lever

to eject the capsule into the used capsule
container.

4. Tapte TV KoUMa. AvaonkwoTe Kat
EavakheioTe 1o oMo yia va e€ayBein
kdpouha péaa oo doyelo xpnotuonoinpévwy
Kaouhwv.

Tiapaokeun kagé Ba otapatroel autopara. fava oTapaTioeTe Ty expor

ASSEMBLING/DISASSEMBLING OF RAPID CAPPUCCINO SYSTEM (R.C.S.)/
2 YNAPMOAOTHXH / AMOZYNAPMOAOTHXH TOY X Y2 THMATOY TAXEIAY TAPAYKEYHY CAPPUCCINO (R.C.S.)

1. Remove the milk container lid and unplug
milk aspiration tube.

1. ApaipéoTe To kandki Tov doyefou yaaktog
Kal amoouvO¢aTe ToV 0wAva amoppoenong
yahaktoc.

9

2. Remove the milk froth requlator knob by
turning it until & ¥ and pulling it up.

2. ApaipéaTe 10 Slakonn puBpLong appol
YAAaKTOC OTPEPOVTAG TOV [IéXPL TO 0UpBOA
éz Kal TpaBwvTag Tov mavew.

f\

4. Remove the milk spout by pulling it off.
4, ApaIpéoTe T0 0TOLI0 EKPONG YANKTOC
TpaBOVTAC TO £§W.

@
ol .

3. Remove Rapid Cappuccino System
connector by unlocking it from & tomf" and
pulling it off.

3. Apaipéote To aTolEi0 OUVOENNG TOU
Yuotruatog Tayela Mapaokeuric Cappuccino
Eexheidwvovtdg o and T Béon @ otn Béon
of' KaI Tpapuvtac To €.



PREPARING CAPPUCCINO AND LATTE MACCHIATO/ A CAUTION: do not use the milk container for any other liquid

[TAPAZKEYAZONTAZ CAPPUCCINO KAI LATTE

MACCHIATO

(i) INFORMATION: for a perfect milk froth, use skimmed or semi-skimmed milk at refrigerator

temperature (about 4° C).

(i) NAHPO®OPIEX: yia Tov Téheto agpd yANAKTOC §pNOHOTOLEITE ATOBOUTUPWEVO f} Nt-
anoPoutupwiévo yaha oe Beppokpacia Yuyeiov (mepimou 4 Babpoug C).

ﬂc ‘

1. Fill the milk container with desired
quantity of milk.

1. [epiote 10 doyeio yahakTog Le Tnv
emBupnTr moaoTnTa yahaktoc.

(i) INFORMATION: when the milk
container is empty, before refilling,
thoroughly rinse it and the milk

aspiration tube with potable water.

(i) NAHPOOPIEE: dtav 1o Soxeio
yahaktog adeldogl, mpwv 1o {avayepioeTe,
10 EeméveTe Kahd, Oma¢ Kat Tov owAiva

amoppOPNONE YAAKTOG, 1€ MOGILIO VEPO.

2. (lose the milk container. Open the steam connector door
by sliding it to the right. Connect the Rapid Cappuccino

System to the machine.

2. Kheiote 0 Ooyeio yahakTog. Avoi€te T B0pa abvoeang
ato 00povTaq T mpo¢ Ta deId. ZuvdéaTe T0 200t Ha

Tayeia Mapaokevrg Cappuccino 0Tn 0VOKeL.

other than milk or potable water. Do not use raw unpasteurised @
milk and be sure not to use milk after its expiration date as @
indicated on the packaging.

A TIPOXZOXH: unv xpnotpomoioete 1o doyeio yaAakToc yia
omotodrmote AN LYPO6 KTOC Ao yaAa 1 OGO VEPO.

Mnv xpnotpomotrjoeTe GpEoKo YaAa Kat olyoupevTELTE 0T yIa TO

ydAa mov Ba xpnotpomotroete dev £xel mepaoet  nuepopnvia Aéng

IOV QVaYPAPETAL 0TN OUOKEVAOIa TOU.

®

15"

3. Machine heats up for approximately 4, Liftthe lever completely and insert the

15 sec. capsule.

3. 0xpévoc Bépavong Tne Unxavig dlapkei 4. AvaonkwoTe Tehelwg To LoxAO Kal El0ayeTe
nepinou 15 deutepohenta. NV KGYoUha.

11



@ PREPARING CAPPUCCINO AND LATTE MACCHIATO/
O [TAPAXKEYAZONTA2 CAPPUCCINO KAI LATTE MACCRHIATO

5. Close the lever, place a Cappuccino cup ora
Latte Macchiato glass under the coffee outlet
and adjust milk spout position.

5. Avaonkaote To HoyAd, TomoBeTrote

ia kooma Cappuccino 1y évamotrpt Latte
Macchiato kdtw amé To GTOpI0 €Kporig

Kagé Kaimpoaapu6aTe T Béon tou aTopliou
€KPONC YAAAKTOG.

(1) INFORMATION: rinse the milk
system after each use.

(i) NAHPOOPIES: Eemhévete o
000TNa yaAakTog PeTd amo kabe xprion.

=
iwr
i

6. Adjust the milk froth requlator knob
according to the volume of froth you want.

6. Bate To koupni puBIoNG a@pol yahakTog
0TIV TI006TNTA APPOU MOV EMBUpE(Te.

>

-
S

9. Place a container under milk spout.
9. TonoBeTrote éva doxeio katw amé 1o
0TOI0 €KPONC YAAAKTOC,

LATTE MACCHIATO

7. Press the Cappuccino or Macchiato button. The
preparation starts after a few seconds (first milk and then
coffee) and will stop automatically.

7. Natrote 1o koupni Cappucino i Macchiato. H napaokeun
Eexa petd amd Niya deutepolemta (mpwa To yaAa Kat petd
0 Ka€c) kat Ba oTapatioel autopara.

G

|

10. Rotate the milk requlator knob in «CLEAN» position.
Milk system rinsing process starts and hot water combined
with steam flows through the milk spout.

10. Meplotpéyte Tov dlakdmTn puBpLang aepol yahakTog
o Béan «CLEAN» (<KAGAPIZMOY»). H dladikacia
MAUGILATOC TOU OUOTAUATOC YAAAKTOG EEKIVG Kat (E0TO vepd
padi pe atpo Tpéxel péoa amd To 0TopI0 yAAakTog,

8. Atthe end of the preparation, lift and close
the lever to eject the capsule into the used
capsule container.

8. Meta 1o éhog TG mapaokeun,
QVAONKWOTE Kal §avakAeioTe To Hoxho

ylava e¢ayBet n kayouha Léoa aTo doyeio
XONOLLOMOINEVWY KAYOUAGV.

D

157

11. Rinsing process lasts approximately

15 sec. and stops automatically.

11. H dadikaoia moipatog dlapkei mepimov
15 euTepOAENTA KAl 0TALATA QUTOHATA.



PREPARING CAPPUCCINO AND LATTE MACCHIATO/
[TAPAXKEYAZONTAY CAPPUCCINO KAT LATTE MACCHIATO

12. Once rinsing has finished, turn the milk
froth requlator knob back in milk position.
12. Agou ohokAnpwBei To mhbalpo, yupioTe
10 dlakomTn puBIONG agpol yahakTog 0T
B¢on yaha.

immediately in the refrigerator. Close the machine steam
connector door.

13. Anoouvdéote To 200Tnpa R.C.S. ané T pnyavi kat
Bakte To apéawg oto Yuyeio. Kheiote T Bopa olvdeang
QTHOD TNG HNYaVAG.

14. After each use, disassemble the Rapid Cappuccino System, and clean all components in the upper side

of your dishwasher. In case a dishwasher is not available, refer to section Hand washing of Rapid Cappuccino
System (R.C.S.).

14. Metd ano kdde yprion, amoauvappohoyeite 1o Y0otnpa Tayeiag Mapaokeurs Cappuccino kat kaBapilete
0Aa T KopydTia 670 Mdvw eminedo Tou muvtnpiou mATwy oac. 2 mepimtwan mou dev diabétete Muvtiplo
mATwy, oupBouAevteite Ty mapaypago MAvaILo e To yépt Tou 2uoThuatog Tayeiag Mapaokeuric Cappuccino
RCS).

(4] INFORMATION: refer to section «Assembling/Disassembling of Rapid Cappuccino system
(R.C.S)».

(i) NAHPODOPIEE: oupBouleuteite TV mapdypago «Zuvappohdynen / AmocuvappoAdynan tou
Yvotquatog Tayeiag Mapaokeuric Cappuccino (R.C.S.)».

A\ CAUTION: this milk should not be kept for more than 2 days in the refrigerator. In the case the milk
container is kept outside refrigerator for longer than 2 hours, disassemble the R.C.S. and clean all components

(refer to dishwashing or hand washing recommendations).

A TIPOXOXH: dev mpémel va KPATAOETE TO VAN AUTO Yia TIEPIOOOTEPEC MO 2 NUEPEC GTO PUYEID.

X epimTwon mou 1o doxeio YAAAKTOC ieivel EKTOC YuyEiov yia EPICOOTEPEC amb 2 WPEC, AMOOLVAPHONOYROTE
10 R.CS. kau kaBapioTe 6Aa Ta Koppdtia Tou (GupBoUAETEITE TIC OUOTATEIC Yia MAUGIUO 0TO MALVTHPIO MATWY 1)

070 X£pL).
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@ DAILY CARE/KAOHMEPINH OPONTIAA

(i) INFORMATION: do not use any strong cleaning agent or solvent cleaner. Use a clean damp cloth and mild cleaning agent to clean the surface of the
machine. Do not put any machine components in dishwasher, except the Rapid Cappuccino System components.

(i) NAHPO®OPIEE: jy xpnotpomoteire Kavéva Suvard kabapioTiko mpoiov i Sicaupia kabapioyiod. XpnotyiomotioeTe éva Bpeyjiévo mavi Kat o KabaploTike
TIpOi6v yia va kabapioete Tig em@aveleg g pnxavig. Mnv Balete 0to MuvTrAplo MATWV KAVEVA TURA TS HNXAVAC, EKTOC amo Ta pépn Tou ZuoThpatog Tayeiag

Mapaokeung Capuccino.
1. Remove drip tray, capsule container. Empty and rinse. 2. Liftand close the lever to eject the capsule into the used capsule container. Place 3. Rinse away carefully any dirt residue on the hot water
Remove water tank. Empty, rinse it before filling with fresh a container under coffee outlet and press the Lungo button to rinse. Clean the coffee spout under potable water. Clean it with a clean damp cloth.
potable water. outlet with a clean damp cloth. 3. ZenhlveTe kAT amd Tpexolevo IOGILI0 Vepd Kal
1. Apaipéate To dioko amoatpdyyiang, To doxeio 2, 2nKWOTe Kat §avakhefote 0 poyho yia va e§ayBei n kdpouha péoa oto boyeio QAMOLAKPOVETE IPOGEKTIKG omoladiimoTe Bpwid ané 10
(xpnatgomoinuévewy) KaovAav. AdeidaTe kai Eemovte. xonatpomoinuévwy kayouhwy. TomoBeTraTe éva Soyelo kATw amo T0 0TOHI0 EKPORG 016yt (eatol vepoo. Kabapiote To pie éva kabapo vypd
Aoaipéote T doyelo vepou. AdeldoTe Kat §emovTe To Tipw Kaé kai natroTe 1o koupn lungo. KaBapiCeTe TakTikd To 0TOHI0 €KPORG KAE e mavi.
T0 YELIOETE [E PPETKO TIOOILLO VEPO. Bpeypévomavi.

HAND WASHING OF RAPID CAPPUCCINO SYSTEM (R.C.S.)/
MAYZIMO XTO XEPITOY XYXTHMATOY TAXEIAY MAPAZKEYHZ CAPPUCCINO (R.C.S.)

(i) INFORMATION: when a dishwasher is not available, the R.C.S. components can be washed manually. In that case, the procedure must be performed daily for a maximum efficiency.
(i) NAHPO®OPIEE: Grav Sev undpyet dtaBéotpio muvtrplo mdtwy, To cdatnpaR. C. S. pmopei va mwBei oto yépt. Le auth Ty mepintwon, n Sladikasia Ba mpéneiva emavahapBdvetal kabnpepvd yia

1. Disassemble the Rapid Cappuccino System. Refer 2. Soak all components in warm/hot potable water 3. (lean the interior of the Milk tank with 4, Dryall parts with a fresh 5. After reassemble and re-attach the

to «Assembling/Disassembling of Rapid Cappuccino  together with mild/soft detergent for atleast 30 mild/soft detergent and rinse with warm/ and clean towel, cloth orpaper  RCS to the machine, use the “Clean”
section system (R.C.S.)», rinse all parts withwarm/  minutes and rinse thoroughly with warm/hot potable  hot potable water. Do not use abrasive and reassemble. button before preparing milk beverage.
hot potable water. water. Do not use strong odor mild/soft detergents. material that might damage the surface of 4. 3TeyV00Te 6Ma Ta pépn 5. Met¢, enavaouvappiohoyiote kat
1. Anoouvappiohoyriote To 20atnpa Tayeiag 2. AprioTe 6Ma Ta KopaTia va ouNidoouy og the equipment. He pia kaBapr kat oTeyvr TonofeTrote Savd To 2uoTnpa Tayeiag
Mapaokeuric Cappuccino. 2upBovheuteite xMap6/Ceaté mooto vepd padi pe kabaploTikd 3. KaBapiote 1o eawtepikd Tou doyeiou TIET0ETa, Tavi 1) apti Kat Mapaokeun Cappuccino oty pnyavi.
NV mapdypago «Xuvappohdynon/ oano0vt yia Touhdytatov 30 Aemtd kat EemoveTe yahakToc e kabaplaTikd oamoovi kai €MAVAOVVAPHOAOYE(OTE. Xpnotomotnote to koupn «Clean»
AnoouvappoAdynon o 2uotrpatog Tayelag MIPOGEKTIKG e Yhapd/(eaTd moalpio vepd. Mny Eemhovere e yhiapd/Ceotd mootpo vepo. Mn TPV APAOKEVAOETE Ja OLVTayT)
Napaokeunc Cappuccino (R.CS.)», Eemivere Oha ypnollomoleite kaBaploTiko aamouvi buvato o€ Xpnotyoroleite Tpay uNiko kabwg pmopeiva L€ yaha.

Ta pépn e yhapo/Ceato mooto vepo. dpwya. @Beipete TV empavela TG OUOKEUIC.



VOLUME FACTORY SETTINGS/EPTOXTAZIAKEY PYOMIZEIX AO2OAOTTAY

= v

Ristretto 25 ml
Ristretto 25 ml

Espresso 40 ml
Espresso 40 ml

=)
Cappuccino Milk*: 50 ml/Coffee: 40 ml
Cappuccino [aha™: 50 ml/Kagéc: 40 ml

Latte Macchiato Milk*: 150 ml/Coffee: 40 ml
Latte Macchiato [dha*: 150 ml/Kagéc: 40 ml

(i) NOTE: *the milk froth volume depends on the kind of milk that is used, its temperature and the
position of the milk regulator knob.

(1) THMEIQEH: %0 yKoc Tou agpod yaNakTog EapTaTal amé To id0¢ Tou yGNAKTOC 110U YprotomoliTal,
T Beppokpacia tou kai Tn B¢om Tou Slakdmtn piBLENC appol yaAakTo.

(i) NOTE: we recommend you to keep factory settings for Ristretto, Espresso and Lungo to ensure the
best in cup results for each of our coffee varieties.

(i) THMEIQZH: oo GUOTIVOUJIE VA KPATHOETE TIC £PY00TAOLAKES pUBpioELC yia Toug kagédec Ristretto,
Espresso kai Lungo wate va e§aopahioete Ta kaAUTeEpa amoTeNéopaTa poPRaToc yia Kabe pia amo Tig
TIOIKINEC KaQé.

Water volume can be programmed from 50 to 400 ml.

Milk volume can be programmed from 30 to 200 ml.

Coffee volume can be progammed from 25 to 200 ml.

0 6ykog Tou vepo pmopei va mpoypappaToTe amd ta 50 éw¢ Ta 400 ml.

0 dykog Tou yaakTog pmopei va mpoypappatiotel amd ta 30 éu¢ta 200 ml.
0 6yKog TOU Kaé pmopei va mpoypappatiotel amé ta 25 éwg ta 200 ml.

v

Hot water 125 ml
€0t vep6 125 ml

Lungo 110 ml
Lungo 110 ml

afba

Warm milk* 120 ml
Zeoto yaha* 120 ml

A\ CAUTION: if coffee volumes higher than 150 ml are
programmed: let the machine cool down for 5 minutes before
making the next coffee. Risk of overheating!

A TIPOZOXH: av 0 6yKog Tou Kapé Eemepaoel Ta
mipoypappatiopéva 150 ml: a@roTe T pnyavr va Kpuwoel

yla 5 Aenmta mpv eTolpdoeTe Tov eMdpevo Kagé. Kivéuvog
umepBéppavon!

15



@ DESCALING/AQAIPEXH KAOAANATQXEQN
@ A\ CAUTION: refer to safety precautions. A\ MPOZOXH: avagepBeite oTa pétpa aspdhelac.

+ W

500 ml
1. Lift and close the lever to eject any capsule 2. Enter the Menu, browse the options and select 3. Descaling process: empty the drip tray 4. Descaling process: fill water tank with
in the used capsule container. [DESCALING. You will be quided throughout the whole and the used capsules container. 100 ml of Nespresso descaling agent and
1. Avaonkaote kat §avakheiote o pogho process. Follow machine display instructions. 3. Aadikacia agaldtweng: adeldote 500 ml of potable water.
ylava ayBei n kdyouvha péoa oo doyelo 2. nyaivete ato Mevou, mepinynBeite oTig emAoyéq ki 70 6iok0 anooTpdyylong Kat To doyeio 4. Nadikaoia apaldtwong: yepiote
X0NOILOTOINUEVWY KAYOUAGV. emhé€te [DESCALING] (AOAAATQXH). Ba oag 6oBody XPNOLOTOMUEVWY KAYOUAGV. 70 00yelo vepou pe 100 ml amd To mpatov
0dnyiec yia 6An T dladikaata. AkohouBrioTe Tic 0dnyieg kaBaplopol kaBahatwoewv Nespresso kal
atnv 08ovn TG pnyavic. 500 ml Moo vepo.

5. Descaling process: insert the hot water 6. Descaling process: place one container of 7. Press @ to confirm. The descaling agent flows alternately 8. Rinsing process: empty the drip tray

spout. minimum 1 itre under both the coffee outlet trough the coffee outlet, hot water nozzle and drip tray. and the used capsules container. Rinse with
5. Madikaoia a@ahdtwong: mpoodéote 10 and the hot water spout. 7. Natote & yuava empPeBaiwoete Ty emhoyr 0ag. potable water.
0161110 (€0TO0 VepoD. 6. Aadikaoia apahdtwong: Tomofetote To vypd apahdtwang péet evarhdé and To OTOpIO Kagé, T0 8. Aadikaoia moong: adeldote 10
¢va oxeio eAdytone xwpnikonTag 1 Aitpou akpo@Uolo (£aTo vepoU Kat To dioko amooTpayylong. bioko amoatpayylong kat o doxeio
KATW aro 10 0TOHI0 EKPOrG KApE Kal kATw X0notHomoInuEvwY Kayouhav. epioTe To e
an6 1o 01610 (eoTol vepoO. TOGILO VEPO.



DESCALING/AQAIPEXH KAOANATQXEQN

<
(\\\j max

> ¢

9. Rinsing process: rinse and fill water tank ~ 10. Rinsing process: place one container of
with fresh potable water up to MAX level. minimum 1litre under both the coffee outlet
9. Madikacia moong: emovte kaiyepiote  and the hot water spout.

e moo1L0 vepo 0To eyioTo enimedo «MAX». 10, Atadikaoia mhoeng: TomoBeTrate éva

11. Press & to confirm. The rinsing cycle continues 12. Once the rinsing process is finished, the machine

alternately through the coffee outlet, hot waternozzleand ~ switches off. Rinse the hot water spout and clean it with a
drip tray until the water tank runs empty. damp cloth. You have now finished descaling the machine.
11. Natiote @ yia va emPepaiwoete Ty emoyn oag. 12. Otav n dladikaoia Eemopatog ohokAnpwei, ) pnyavr
boyelo eNaylotng xwpntikdtnTag 1 Attpou 0 kUkhog Eemupatog auveiCel evaANdE Héoa amd To 0Bnvel autopata. €mhovTe 1o 0TopI0 (€0TOU VEPOD
KATw Q116 TO OTOLL0 EKPONG KAPE Kal KATW 0TOLI0 KAQé, TO aKpo@Ualo (E0T0U vepoU Ka T0 Hioko kat kaBapiote To pie vypd mavi. Toypa ohokAnpwoate 10
anooatpdyylong Leypt va adetdoel T Goyeio vepau. kaBapiopa g Unyavng amo Tic kabahatwoeL.

and 1o oTopo (eaTou vepou.

WATER HARDNESS SETTING/PYOMIZH 2KAHPOTHTAZ NEPOY

1. Enter the menu, browse the options and select

[WATER HARDNESS]. You will be guided to set the value.

Follow machine display instructions.

1. Mnyaivete 010 Mevou, nepinynBeite oTic emAoyeg ki
emhéte [WATER HARDNESS] (XKAHPOTHTA NEPQY).
Oa 0ag boBolv odnyie yia va opioeTe 10 fabyio.
AxohouBoTe Ti¢ 0dnyiec aTny 086vn TG pnxavic.

2. Place the water hardness sticker under
water for 1second.

2. TomoBeT0Te T0 QUTOKOMNTO PETPNANG
0kAnPOTNTAG vepoD KaATw aMb vepo yia

1 deutepohento.

@ e
— 1 )
— 1
— 1

[ Y

3. The number of red squares indicates the 4. Set the value accordingly.

water hardness level. 4. PuBpiote 10 faBo otn pnyavi avtiotorya.
3. 0 ap1Bu6c oTo KOKKIVO TETpdywvo Ociyvel

70 paB6 oxkAnpoTnTag vepol.
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© TROUBLESHOOTING

Nolight on display.

=> (heck the mains, plug, voltage, and fuse. Press the ON button located behind the machine
display. In case of problems, call the Nespresso Club.

Machine too hot message, indicated in display.

=> In certain conditions, machine heater reaches high temperature, (ie. after an emptying of
the fluid system). Simply wait, machine will cool down automatically.

Coffee comes out very slowly.

=> Flow speed depends on the coffee variety.
—> Descale if necessary; see Descaling section.

(offee is not hot enough.

=> Preheat cup.
=> Descale if necessary; see Descaling section.

(apsule areais leaking (water in capsule container).

=> Position capsule correctly. Ifleakages occur, call the Nespresso Club.

Irreqular blinking.

=> Send appliance to repair or call the Nespresso Club.

No coffee, just water runs out (despite inserted capsule).

=> In case of problems, call the Nespresso Club.

Lever cannot be closed completely.

=> Empty capsule container. Make sure that no capsule is blocked inside the capsule
container.

Quality of milk froth is not up to standard.

=> For a perfect milk froth, use skimmed or semi-skimmed milk at refrigerator temperature
(about4° Q).

=> Rinse after each milk based preparation. Place a recipient under milk outlet, rotate the
milk requlator knob until «CLEAN» position.

=> After each use, disassemble the R. C. S. and clean all components in the upperlevel of a
dishwasher.

Machine needs repair message, indicated in display.

-> (ontact the Nespresso Club or Nespresso authorized representative for examination,
repair or adjustment.




ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

SPECIFICATIONS/TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA @

Devumapyel pug oty 086vn.

=> EAéy&te v mpica, 0 @1¢, v Tdon kai Ty acpaeta. Matrote to koupmi ON mou
Bpioketat miow amd Ty 080vn Tg Hnxavig. 2e mepimtwon mpoBANuATwY, Kahéote T
Nespresso Club.

Mrvupia «unepBéppavon nxavicr, epgaviCetat oty
ofovn.

=> € 0pIOEVEC TEPITTWOELG, TO 00aTNa B¢ppavang T unxavic ayyie uynhég
Beppokpaoiec, (OMw  PeTd To GO€I00LA TOL CUOTAHATOC LYP@VY). ATAG TIEpLIEVETE Kat N
{inxavi Ba kpucoel auTopata.

0 kagéc péet oAy apyd.

=> Hraytna g porg e§aptatal and T motkiia Tou Kagé.
=> Kavte apahdtwon av eivar anapaitno- deite T evotnta Agaipeon Kabahatwaewy.

0 Kagég bev elvar apketd (eoToc,

=> [1poBeppdveTe Ty Kouma.
=> Kdvte apahdtwon av eivar anapaitno- deite v evotnta Agaipeon Kabahatwoewy.

0 ywpog kaouhwv éxel dlappor (vepd oTo doxeio
KaoUAGY).

=> Bakre v kayouha owotd. Edv undpyouy dlappoég, kahéate o Nespresso Club.

Akavovioto avaBoapnia.

=> Jeikte T pnxavr yia emtokevr i Kahéote to Nespresso Club.

Dev péetkagéc, povo vepd (mapdtt éxet tomoBetnBei
kdyouha Kagé).

=> Yemepimtwon duokoNiwy, kahéate o Nespresso Club

0 poxhoc dev kheivel Tehelw.

=> AG€1G0Te T0 O0)El0 KaPOUAGY. Y1youpeuTeite 0TI ev éel umhokdpel kamola KAayouha Héoa
070 b0)€(0 KaYOUAV.

Hmoidtnta tov appol yahaktog dev ivat n mpoAemopievn.

= [laTov TéNelo agpo YaAaKToG xpnotpomoleioTe anoBoutupwiiévo f ni-anoBouTupwpiévo
ydha oe Beppiokpaoia Yuyeiov (nepimou 4 fabpodg C).

> =enhévete jetd amé kabe mapaokeur) pogriatog e yaha. TomoBerote éva doxeio kdtw
anoé 1o 6TOpI0 YaAakTog, 0TpéPte To dlakomtn ot Béan «CLEAN» (<KAGAPIZMO»).

=> Metd amd kabe yprion, anoauvappiohoyeite 1o 2uotnua Tayeiag Mapaokeurc Cappuccino
katkaBapiCete 6Aa a koppdria oTo ndvw eninedo Tou muvnpiov mAtw oag,

Mrvupa «avaykn emokeunc pnyavie, eneavicetat otnv
ofovn.

=> Emkowwvrote e o Nespresso Club yia eétaon, emdiopBwan i puBpion.

Lattissima Pro

V™ EUR, AUS, NZ: 220-240V, 50-60 Hz, 1300 W/1400 W
Pmax  Max/Méy. 19 bar
~6.5kg
?z 1.3 L/Aitpa
P 0.5 L/Aitpa
. 13-16 capsules/kdpouleg

& T194em (127.4em(T)33.2cm
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@ DISPOSAL AND ECOLOGICAL CONCERNS/AIAQEXH ATIOPPIMMATON KAT TTIEPIBAAAONTIKH MEPIMNA

@ Disposal and Environmental Protection

20

Your appliance contains valuable materials that can be recovered or recycled. Separation of the remaining waste materials into different types facilitates the recycling of valuable raw material. Leave the appliance at a collection
point. You can obtain information on disposal from your local authorities.

Mabeon amoppippdtwy Kat lpootacia Tov mepifdriovrog

H ouakeun oag meptéxet mohuTIpa KA Ta omoia Hmopouy va enavaypnaiponoinBodv f va avakukAwBoov. O Slaywplopog Twv EVATOHENVAVTWY aroppIUUATLY O€ SIaOPETIKES KaTnyopies dlevkohbvel Ty avakUKAwon
MoAUTIUNG MPWTNG UANG. ApriaTe T ouokeur oag e éva anpleio ouMoyng. Minpogopieg oxeTId e T GiaBeon anoppipPATwy HMOpEITE va EXETe Ao TIG TOMIKEG APYEC.

CONTACT THE NESPRESSO CLUB/EMIKOINQNTA METO NESPRESSSO CLUB

For any additional information, in case of problems or simply to seek advise, call the Nespresso Club.
Contact details of the Nespresso Club can be found in the «Welcome to Nespresso» folder in your machine box or at nespresso.com

1 omoleadrmote emmhéov MAnpoQOpeC, o€ MepimTwan mpofAnUaTwy f amhd yia va {ntroete auuBouléc, kahéate To Nespresso Club.
Mnopeite va Bpeite Ta ototyeia emkowwviag tou Nespresso Club oo vioaié 'Kahwoopioate atn Nespresso' mou Bpioketal 0Tn cuokevaia tg pnyaviic oag 1 otn dlebbuvan www.nespresso.com



WARRANTY/ETTYH2H (e )

Nespresso quarantees this product against defects in materials and workmanship for a period of 2 years. The warranty period begins on the date of purchase and Nespresso requires presentation of the original proof of purchase @
to ascertain the date. During the warranty period, Nespresso will either repair or replace, at its discretion, any defective product at no charge to the owner. Replacement products or repaired parts will be warranted only for the
unexpired portion of the original warranty or six months, whichever is greater. This limited warranty does not apply to any defect resulting from negligence, accident, misuse, or any other reason beyond Nespresso’s reasonable
control, including but not limited to: normal wear and tear, negligence or failure to follow the product instructions, improper or inadequate maintenance, calcium deposits or descaling, connection to improper power supply,
unauthorized product modification or repair, use for commercial purposes, fire, lightning, flood or other external causes. This warranty is valid only in the country of purchase or in such other countries where Nespresso sells and
services the same model with identical technical specifications. Warranty service outside the country of purchase is limited to the terms and conditions of the corresponding warranty in the country of service. Should the cost
of repairs or replacement not be covered by this warranty, Nespresso will advise the owner and the cost shall be charged to the owner. This limited warranty shall be the full extent of Nespresso’s liability however caused. Except
to the extent allowed by applicable law, the terms of this limited warranty do not exclude, restrict or modify the mandatory statutory rights applicable to the sale of this product and are in addition to those rights. If you believe
your product s defective, contact Nespresso for instructions on how to proceed with a repair. Please visit our website at www.nespresso.com for contact details.

H Nespresso eyyuatal To GUyKeKpILEVO TIpoidv evavl aaToyiag VMKV Kal epyaciac yia pia mepiodo 2 e1wv. H mepiodog 1oxUg TG eyyinang §eKiva katd Ty niepopnvia ayopdg kat n Nespresso amartei try emideién e
TpWTOTUING Am6del§ng ayopdac yia Ty emBeBaiwon e nuepopnviac. Kata t didpketa tng neptodou eyyinang, n Nespresso Ba emokevaoe 1} Ba avtikataoTrael, kata Ty Kpion TG, molodAToTe EAATTWHATIKO TPOiov.

H ouokeur autd eivat a0gwvn pe trv 0nyia EE 1999/44/EC. Ta avtikataotaBévia npotovra r Ta emokevaopiéva pépn kaAdmTovTal e eyyinon, n omoia Ba éxet Sidpkela Tov povo mou anopével amé Ty apyIki eyyinon

1 €61 rveg, omoto didaTna ivat pieyahitepo.H mapodoa meplopiapievn eyyunan dev 1oylel yia onolodhote eAdTTwpa eivat amotéheopia apiéhelag, atuyiatog, Kakng xpriong fj omotodnote Ao Aéyo i artia ektog

T0U €DMoYOU EAEyXoL TNG Nespresso, oupmeptapBavopévwy, eVOEIKTIKG Kat 6l TEPLopLOTIKA: TG kavovikrg @Bopd, The auéhetag r aduvapliag 0upHOPEWONG MOG TIC 00N YieC Xpriang Tou mpaiovTog, Tng akatdAAnAng ry
mAnuperols auvTipnang, TG Unapéng kabahatwaewy 1 Tou kabapiopot kaBahatwogwy, T a0voEang o€ akatahnn mapoxr pEOHATOC, TG N E60UO1060TN{IEVNG TPOTIOMOINGNG 1| EMOKEURG TOU TIPOIOVTOG, TG Xpriang yia
€UMOPIKOUC OKOOUG, TWV MEPIMTWOEWY TIUPKAYLAC, Kepauvol, MANUUPA i AMwY e§wyevay armav. Autr n eyyonon oxlel pévo oTn xwpa ayopds 1 oe AMeg xwpeg omou n Nespresso mouhdet 1) emokevdlel o ibio ového e
TIQVOLOLOTUTIEC TeXVIKEG podlaypages. H emokeur umd yyinan ekToq TG Xwpag ayopds eplopileTat 0Toug Opoug Kal Tig 6uvBrKeg T avTioTolyng £yyinong 0Tn XWpa EMOKEURG. 2TIC EPUTTWOELG MOV TO KOOTOG EMOKEUNG
1 €yyunong dev kahumteTal amd T mapolaa eyyonan, n Nespresso Ba evnepwoet oyeTIKG Tov IBLKTATN Kai To k60Toc Ba ypewbel aTov 1B10KTATN. H mapoloa meploptapévn eyyunon ouvioTa Ty mhrpn ubovn g Nespresso,
omola ki efvau ) artia. Exoc amé to fabud mov empémetat amd Ty 1oxuouaa vopoBeoia, o1 6pot T napoloag meploplopiévng eyyinang dev amokAeiowy, mepiopilouy 1y tpomomoloty, ald toyiovy emnpoabeta ota empPePAniéva
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€ GENEL BAKIS/VUE D'ENSEMBLE

Makineye Genel Bakis/ Ekran (hazirhiklar)/ Hizh Cappuccino Sistemi (R.C.S.)/
Vue d’ensemble de la machine Ecran (préparations) Rapid Cappuccino System (R.C.S.)
O Makinenin yalnizca kahve modundaki konfigiirasyonu / ® Lungo/Lungo @ Siit Kopidi ayarlama digmesi/Bouton de réglage de mousse
Machine en configuration Café uniquement @ Espresso/Espresso de lait
© Hizli Cappuccino Sistemi zellikli Makine (Cappuccinoiin)/ @ Ristretto/Ristretto @ Siit kopiirtme ayarlayicisi icin yerlestirme konumu/
Machine avec le Rapid Cappuccino System (pour les Cappuccinos) O Sicaksu/Eau chaude Position d'insertion du bouton rotatif de réglage de mousse
° SI\/‘lCaa(I;uS;eggjzl(/la buse Fau Chaude O likstifLaitchaud o ké?mi/MOUSSE "
© CGappuccino/Cappuccino @ Maks. kopik/Mousse max.

@ Latte Macchiato/Latte Macchiato

@ «(LEAN>: otomatik durulama fonksiyonu/

© Kol/Levier «CLEAN»: fonction de rincage automatique
© ACMA/KAPAMA diigmesi/Bouton ON/OFF .. O Siithaznesi kapagi/Couvercle du réservoir a lait
© S haznesi/Réservoir deau Ekran (gez]ntl)/ @ Siit gkisi/Buse a lait
O Kahve cikisi/Sortie Café Ecran (na‘"gatlon) @ Siit haznesi/Réservoir a lait
@ Menii /Menu

© Damlama izgarasi/Grille d'égouttage

@ St cekme borusu/Tuyau daspiration de lait

@ Menii devredeyken yukari kaydirma/

© Damlama tepsisi/Bac d'égouttage
Défilement vers le haut lorsque le Menu est activé

@ Hizli Cappuccino Sistemi (R.C.S.)Baglantisi/Connecteur du R.C.S.
@ Donen fincan destedi (cikartilamaz)/

Support-tasse basculant (non amovible) @ Menii devredeyken opsiyon seimi/

e , Sélection des options lorsque le Menu est activé
O Kullanilmis kapsiil bolmesi/Bac a capsules usagées P {

@ Menii devredeyken asagi kaydirma/
Défilement vers le bas lorsque le Menu est activé

@ Metin ekrani/Ecran daffichage

© Buhar baglantr kapagi/Porte d'accés au connecteur vapeur
@ Teleskopik sicak su cikisi/Buse Eau Chaude télescopique

@ Sicak su cikisi muhafaza alani/
Espace de rangement de la buse eau chaude

@ Buhar haglantisi/Connecteur vapeur
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_Lattissima /b O

Nespresso, her defasinda miikemmel Espresso hazirlayan ayricalikli bir sistemdir. Tim Nespresso makinelerinde, 19 bar'a kadar basinci garantileyen benzersiz bir sistem bulunur. Kahveyi hazirlamak ve olaganiistii yogun ve @
yumusak kremayr olusturmak icin, her bir Grand Cru kahve aromasinin ortaya gikartilabilmesi amaciyla, her bir parametre oladaniistii hassasiyetle hesaplanmistr.

Nespresso est un systeme unique offrant un Espresso parfait, tasse apres tasse. Toutes les machines Nespresso sont équipées d'un systeme d'extraction unique a trés haute pression allant jusqu‘a 19 bar. Chaque parametre est
calculé avec précision pour exprimer la totalité des arémes de chaque Grand Cru, lui donner du corps et offrir une créma d'une densité et d'une onctuosité incomparables.

|CERIK/CONTENT

A DiKK_AT: bu isareti gordiigiiniiz zaman, liitfen olasi bir hasari onlemek icin giivenlik tedbirleri bdliimiine bakin.

BILGI: bu isareti gordiigiiniiz zaman, liitfen kahve makinenizin dogru ve emniyetli kullanimi icin verilen tavsiyelere dikkat edin.
A AVERTISSEMENT: lorsque ce symbole apparait, veuillez consulter les consignes de sécurité pour éviter d'éventuels dangers et dommages.
(3) INFORMATION: lorsque ce symbole apparait, veuillez prendre connaissance du conseil pour une utilisation sire et conforme de votre
appareil.

GENEL BAKIS/VUE D'ENSEMBLE 22 HACIM FABRiKA AYARLARI/REGLAGES USINE 33
AMBALAJ iGERIGI/CONTENU DE L'EMBALLAGE 24 KiREG COZME/DETARTRAGE 34
MENUDE GEZINTi/MENU/NAVIGATION 24  SUSERTLIGi AYARI/REGLAGE DE LA DURETE D'EAU 35
MENU LiSTESI/LISTE DU MENU 25  SORUN GiDERME/DEPANNAGE 36
iLK KULLANIM VEYA UZUN SURE KULLANILMAMA SONRASINDA/PREMIERE OZELLIKLER/SPECIFICATIONS 37
UTILISATION OU APRES UNE LONGUE PERIODE DE NON-UTILISATION .....covrecenecee 26  iMHA ETME VE EKOLOJiK KAYGILAR/

KAHVE HAZIRLAMA/PREPARATION CAFE 28 MISE AU REBUT ET PROTECTION DE 'ENVIRONNEMENT .u.vucvvecvenvecsensecseensenes 38
HIZLI CAPPUCCINO SiSTEMI'NiN TAKILMASI / CIKARTILMASI (R.C.S.)/ NESPRESSSO CLUB ILE iLETiSIME GECIN/CONTACTEZ LE CLUB NESPRESSO......... 38
MONTAGE/DEMONTAGE DU RAPID CAPPUCCINO SYSTEM (R.C.S.).uvvurruecrvecrsncnsenes 28  GARANTI/GARANTIE 39
CAPPUCCINO VE LATTE MACCHIATO HAZIRLAMA/

PREPARATION D'UN CAPPUCCINO ET D'UN LATTE MACCHIATO ....oucvveecrvnnrecnseenene 29

GUNLUK BAKIM/ENTRETIEN QUOTIDIEN 32

HIZLI CAPPUCCINO SiSTEMi'NiN ELDE YIKANMASI (R.C.S.)/

LAVAGE A LA MAIN DU RAPID CAPPUCCINO SYSTEM (R.C.5.).vuurruerrmncrrecrsnnesseneeee 32

23



€@ AMBALAJ ICERIGI/CONTENU DE L'EMBALLAGE

Se

Kahve makinesi Kullanim kilavuzu Glivenlik Talimatlan Kapsill seti «Nespresso'ya hos geldiniz Klastiri»
Machine a café Mode d'emploi Consignes de sécurité Assortiment de Grands Crus Pochette de Bienvenue chez Nespresso

MENU/MENU/NAVIGATION

Menii listesine girin/Entrer dans la liste du menu Seceneklere goz atin/Défilement des options Secenek secin/Sélectionner une option

%y simgesine kisa siireli basin /Appuyez brievement sur A Y simgesine basin/Appuyez sur les symboles A V. @ simgesine basin /Appuyez sur le symbole &.
le symbole %s.

Menii listesinden ¢ikin/ Secenekten ¢ikin ve Menii listesine geri doniin/

Sortir de la liste du menu Sortir d'une option et retourner a la liste du menu

[c1kis] secenedine kaydirin ve seimi onaylayin. [cikis] secenedjine kaydirin ve seimi onaylayin.

Veya %% simgesine basin. yada % simgesine basin.

Faites défiler jusqu'a l'option [QUITTER] et valider la Faites défiler jusqu'al'option [QUITTER] et valider la

sélection. Ou appuyez sur le symbole . sélection. Ou appuyez sur le symbole .
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MENU LISTESI/LISTE DU MENU

IT ©

|

T T ©
|

EETE ST ©
|

T ESImTT O
|

ECIT T ©
|

EI MEETE O
|

R T ©
|

EITH X O
|

BTN ST O
|

BRI EETE ©
|

I B O

Tercih ettiginiz dili ayarlamak icin bu secenedi secin. Makine ekranindaki talimatlan takip edin.

Sélectionnez cette option pour choisir lalangue. Suivez les instructions de [écran de la machine

Ekranda kire¢ c6zme uyanisi belirdiginde bu secenedi secin. Bakiniz: sayfa 34. Kire¢ czme isleminde size yol gostere(ekt\r

Sélectionnez cette option lorsque I'alerte détartrage apparait sur I'écran. Voir page 34. Vous serez quidé tout au long du process de détartrage.

Sussertlik seviyesini ayarlamak icin bu secenedi se¢in. Suyun sertliini belirlemek icin, iirtinle birlikte tedarik edilen su sertligi 6l¢iim cubugunu kullanin. Béylece
kireg cozme sikligi optimize edilecektir. Bakiniz: sayfa 35.
Sélectionnez cette option afin de régler la dureté d'eau correspondant a votre région. Utilisez la bande de test fournie pour déterminer la dureté de I'eau. Cela

permettra d' optimiser | lafréquence des detanrages Voir page 35.

Makinenin ne kadar sire sonra kapanacag\mayarlamaklgm bu secenedi secin. (OIa5| secenekler: 9 dakika, 30dak|ka 2saat, 8 saat). Makmeekranmdak\
talimatlari takip edin.
Sélectionnez cette option pour régler la durée d'extinction automatique de la machine. (Les options possibles sont 9 minutes, 30 minutes, 2 heures, 8 heures)

Suivez les instructions de I'écran de la machine.

Makinenin ttim parametrelerini sifirlayip fabrika ayarlarma geri dondirmek icin bu secenedi segin.
Sélectionnez cette option afin de revenir aux réglages usines de la machine.

Belirli bir siire kullanimayacagi zaman donmaya karsi koruma saglamak icin veya onarima girismeden dnce s\stem\ bogaltin.

Makine ekranindaki talimatlar: takip edin. Bu islemden sonra makineyi 10 dakika boyunca kullanamayacaksiniz. DIKKAT: Makinenin soguk bir ortama
yerlestirilmesi su devresinde donma kaynakl hasarlara ve kacaklarin olusmasina neden olabilir.

Vidange de la machine avant un temps sans utilisation, pour la protection contre e gel ou avant une réparation. Suivez les instructions de I'écran de la machine.
L'utilisation de la machine ne sera pas possible pendant 10 minutes apres cette manipulation. ATTENTION: Ranger la machine dans un lieu froid peut provoquer des

dommages parle gel au circuit de Ieau et créer des fuites.

Iceceklerinizin hacmini (kahve fincani, sicak su ve siitlii karisimlar) programlamakwgm bu secenedi secin. Makme ekranindaki talimatlar takip edm Aynca, tim
icecek hacimlerini fabrika ayarlarina da geri dondirebilirsiniz.
Sélectionnez cette option pour programmer la longueur de vos boissons (tasses de café, eau chaude et recettes a base de lait). Suivez les instructions de 'écran de

lamachine. De plus, vous pouvez aussi revenir aux réglages usines des longueurs de tasses.

Tiim makine ayarlarina tek bir bakista erismek icin bu secenedi secin.
S€lectionnez cette option pour accéder rapidement a tous les réglages machine.

Makinenizin genel durumunu kontrol etmek icin bu secenedi secin. Ilk kullammdan itibaren (toplam) veya son k\reg ¢ozdiirme isleminden (oransal) itibaren
tilketim istatistikleri mevcuttur. Makinenin seri numarasi da meveuttur.
Sélectionnez cette option afin de vérifier I'état général de votre machine. Les statistiques de consommations sont disponibles soit a partir de la premiere mise en

service (totales), sowta pamr du dernier detamage (re\aﬂves) Le numéro de série de lamachine est aussi a((esswb\e

Her giin en iyi kalitede siit kopiigiinin nasil elde edilecediile lgili en iyi tavsiyelericin bu secenedi secin. Bu 6zellik hakkinda daha fazla bilgi i |§m internet linki
sunuimustur.
Sélectionnez cette option pour obtenir les meilleurs conseils pour réussir une qualité de mousse de lait optimale jour apres jour. Le lien internet est fourni afin d'en

connaitre plus sur cette fonctionnalité.

Meni listesinden cikin ve makine hazir moduna gen donun

Sortir delaliste du menu et revenir au mode «PRETE» de votre machine
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O ILK KULLANIM VEYA UZUN SURE KULLANILMAMA SONRASINDA/
0o PREMIERE UTILISATION OU APRES UNE LONGUE PERIODE DE NON-UTILISATION

26

A\ DIKKAT: 6liimciil elektrik
carpmasi veya yangin riskini
onlemek icin ilk olarak emniyet
tedbirlerini okuyun.

Makineyi elektrik prizine takarken
liitfen toprak siirekliligini saglayin.

A\ AVERTISSEMENT: commencez
par lire les consignes de sécurité
pour éviter les risques de décharges
électriques mortelles et d'incendie.
Vérifiez la continuité de la liaison

a la terre quand vous branchez la
machine sur la prise.

1. Suhaznesini, damlama tepsisini ve kapsiil haznesini
¢lkartin. Kablo boyunu ayarlayin ve kablonun fazlalik kismini

makinenin altindaki kablo alanina yerlestirin.

1. Retirez le réservoir d'eau, la grille d'égouttage, et le baca
capsules. Ajustez la longueur de cable et rangez le superflu

dans le quide-cable sous la machine.

4. Su haznesini maksimum seviyesine kadar tatlr icme suyu

ile doldurmadan dnce durulayin.

4. Rincez le réservoir d'eau avant de le remplir jusqu'au

niveau maximum avec de I'eau potable fraiche.

2. Makineyi dik konumda tutun, fisi
prize takin.

2. Placez la machine en position
verticale, branchez-la a la prise

électrique.

5. Sicak su agzini yerlestirin.

Makineyi agin.

5. Insérez la buse eau chaude. Allumez
lamachine.

3. Suhaznesi kapadindan tutularak
taginabilir.

3. Le réservoir d'eau peut étre porté par son
couvercle.

SET LANGUAGE

@ to continue

6. DL AYARLAMA: tercih ettiginiz dili
ayarlayin. Devam etmek icin @ ‘e basin.
6. SET LANGUAGE: choisissez votre langue
préférée. Appuyez sur & pour continuer.



ILK KULLANIM VEYA UZUN SURE KULLANILMAMA SONRASINDA/
PREMIERE UTILISATION OU APRES UNE LONGUE PERIODE DE NON-UTILISATION

LANGUAGE
Actual value : EN
Newvalue : [ ]
AY @ toselect

7.DIL: A ¥ oklan ile kaydirma yaparak istediginiz dili segin. 8. @'ya basidiginda, makine isinir. 9. Durulama: kahve ¢ikis agzinin altina bir kap koyun ve Lungo
Onaylamak icin @ 'e basin. 8. Lorsque le symbole & est appuyé, la machine chauffe. diigmesine basin. Bu islemi i defa tekrarlaymn.

7. LANGUAGE: choisissez vatre langue, faites défiler les options avec
les o . Appuyez sur & pour confirmer.

10. Durulama: buislemi sicak su gkisinda da ii¢ defa tekrarlayin. Islem bittiginde, kabi alin
ve makinenin sag tarafinda yer alan depolama alanina geri yerlestirin. Buhar baglanti kapadini
kapatin.

10. Rincage: répétez trois fois via la buse eau chaude. Une fois terminé, retirez-le et rangez
le dans I'espace de rangement situé sur le c6té droit de la machine. Fermez la porte d'acces au
connecteur vapeur.

(i) BiLGi: makineler iiretildikten sonra tam bir testten gemistir. Durulama suyunda
bir miktar kahve tozu bulunabilir.

(i) INFORMATION: toutes nos machines sont entiérement testées apres avoir été
fabriquées. Des traces de poudre de café peuvent étre visibles dans I'eau de ringage.

9. Rincage: placez un récipient sous la sortie café et appuyez surla
touche Lungo. Répétez trois fois cette opération.

11. Hizl Cappuccino Sistemi'ni (R.C.S.) ctkartin ve tiim bilesenleri bulagik makinenizin iist sepetinde temizleyin.
Bulasik makinesi olmamas durumunda, Hizh Cappuccino Sistemi'nin (R.C.S.) elde ykanmasi bélimiine bakiniz.
Makinenin sokilen parcalarini yeniden birlestirip R.C.S.'yi (Hizl Cappuccino Sistemi) makineye yeniden taktiktan
sonra, siitlii icecek hazirlamadan 6nce “Temizle” butonunu kullanin.

11. Démontez le Rapid Cappuccino System (R.C.S.) et lavez tous les composants dans le panier supérieur de votre
lave-vaisselle. Sivous ne disposez pas d'un lave-vaisselle, référez-vous a la section lavage a la main du Rapid
Cappuccino System (R.CS.). Apres avoir remonté e R.C.S. et I'avoir reconnecté a la machine, utilisez le bouton "Clean”
avant toute préparation a base de lait.

(i) BiLGi: hizl Cappuccino Sistemi'nin Takilmasi /Cikartilmasi béliimiine bakiniz.

(i) INFORMATION: voir section Montage/Démontage du Rapid Cappuccino System.
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€@ KARVE HAZIRLAMA/PREPARATION CAFE

28

(i) NOTE: isinma esnasinda, herhangi bir kahve diigmesine basabilirsiniz. Makine hazir hale geldiginde, kahve
otomatik olarak akacaktr.

(i) NOTE: durant le chauffage de la machine, vous pouvez appuyer sur n'importe quelle touche café. Le café

s'écoulera automatiquement dés que la machine sera préte.

1. Kolu tamamen kaldirin ve bir kapsilii
yerlestirin.

1. Levez le levier completement et insérez
la capsule.

2. Kolu kapatin ve kahve cikisinin altina bir

3. Ristretto (25 ml), Espresso (40 ml) veya Lungo (110 ml) diigmesine 4. Fincani alin. Kapstli kullanilmis kapsil
fincan yerlestirin. basin. Hazirlamaislemi otomatik olarak baglayacaktir. Kahve akisini bdlmesinden ¢ikartmak igin kolu kaldirin ve
2. Fermez le levier et placez une tasse sous durdurmak veya kahvenizi tam doldurmak icin tekrar basin. kapatin.

a sortie café. 3. Appuyezla touche Ristretto (25 ml), Espresso (40 ml) ouLungo (110 ml). 4. Prenez la tasse. Levez et fermez le levier

La préparation sarrétera automatiquement. Pour arréter [écoulement de pour éjecter la capsule dans le bac a capsules

votre café ou pour rallonger votre café, appuyez a nouveau. usagées.

HIZLI CAPPUCCINO SISTEMI'NIN TAKILMASI/CIKARTILMASI (R.C.S.)/
MONTAGE/DEMONTAGE DU RAPID CAPPUCCINO SYSTEM (R.C.S.)

1. Siit haznesi kapagini agin ve siit emme
borusunu gikartin.

1. Retirez le couvercle du réservoir a lait et
retirez le tuyau d'aspiration de lait.

9

2. Siit koplrtiicii ayar diigmesinigy 3 isaretine
kadar d6ndriip yukan dogru

cekerek gikartin.

2. Retirez le bouton de réglage de mousse en
le tournant jusqu'a § § et tirez-le.

‘ ®
o *
|
|
& (
3. Hizl Cappuccino Sistemi baglantisini 4. Siit cikisini disart dogru cekerek gikartin.
& isareti isaretinden mf*isaretine getirerek 4, Retirez la buse a lait en la tirant.
kilidini acip disari dogru cekerek gikartin.
3. Retirez le connecteur du Rapid Cappuccino
System en le déverrouillant de @2 ol et e
tirantensuite.



CAPPUCCINO VE LATTE MACCHIATO HAZIRLAMA/
PREPARATION D'UN CAPPUCCINO ET D'UN LATTE
MACCHIATO

() BiLGi: miikemmel bir siit kipiigi elde etmek igin, buzdolabi sicakliginda (yaklastk 4° C) tam yagi siit
kullaniniz.

(4] INFORMATION: pour une mousse parfaite, utilisez dulait écrémé ou demi-écrémeé a température du
réfrigérateur (environ 4°C).

ﬂc ‘

2. Siithaznesini kapatin. Buhar baglantr kapagini sag tarafa
dogru kaydirarak agin. Hizli Cappuccino Sistemi'ni makineye
yerlestirin.

2. Fermez le réservoir a lait. Ouvrir la porte d'accés au
connecteur vapeur en la faisant glisser sur la droite.
Connectez le Rapid Cappuccino System a la machine.

1. Siit kabint istediginiz miktarda st ile
doldurun.

1. Remplissez le réservoir a lait avec la
quantité de lait souhaité.

(i) BiLGI: siit haznesi bosaldiginda,
tekrar doldurmadan dnce, hazneyi ve
siit cekme borusunu igme suyu ile iyice
durulayin.

(i) INFORMATION: lorsque le réservoir
delait est vide, avant de le remplir, rincez
le abondamment avec de I'eau potable
ainsi que le tuyau d'aspiration de lait.

A\ DIKKAT: siit kabini siit veya icme suyu haricinde baska @
bir sivi koymak icin kullanmayin. Pastorize edilmemis siit

kullanmayin ve ambalajinda yazan son kullanma tarihi ge¢mis siit @
kullanmadiginizdan emin olun.

A\ AVERTISSEMENT: ne pas utiliser le réservoir a lait pour un

autre liquide que du lait ou de I'eau potable. Ne pas utiliser de

lait cru et assurez-vous de ne pas utiliser de lait apres la date de
péremption indiquée sur l'emballage.

®

15"

3. Makine yaklasik 15 saniyede Isinir. 4, Kolu tamamen kaldirin ve bir kapsilli

3. Lamachine chauffe pendant yerlestirin.
approximativement 15 sec. 4, Levez le levier complétement et insérez
la capsule.
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€ CAPPUCCINO VE LATTE MACCHIATO HAZIRLAMA/
0o PREPARATION D'UN CAPPUCCINO ET D'UN LATTE MACCHIATO

30

5. Kolu kapatin ve kahve ¢ikisinin altina bir
(Cappuccino fincani veya Latte Macchiato
bardad yerlestirin ve siit kopigi konumunu
ayarlayin.

5. Fermez le levier, placez une tasse
(appuccino ou un verre a Latte Macchiato
sous la sortie café et ajustez la position de la
buse a lait.

(1) BILGi: her kullanimdan sonra siit
sistemini durulayin.

(4] INFORMATION: rincez le systéme a
lait aprés chaque utilisation.

i

6. Siit kopiigi ayarlama diigmesini
istediginiz kopik miktarina gdre ayarlayin.
6. Ajustez le bouton de réglage de la mousse
de lait au volume de mousse souhaité.

-
S

9. Siit kopiigli agzinin altina bir kap
yerlestirin.
9. Placez un récipient sous la buse a lait.

LATTE MACCHIATO

7. Cappuccino veya Macchiato diigmesine basin.

Birkag saniye sonra hazirlama islemi baslar (ilk once siit,
ardindan kahve) ve otomatik olarak durur.

7. Appuyez la touche Cappuccino ou Macchiato. La
préparation commence apres quelques secondes (le lait en
premier puis le café) et s'arrétera automatiquement.

G

|

10. Siit ayarlama diigmesini dondiirerek «CLEAN»
konumuna getirin. Siit sistemi durulama islemi baslar ve siit
kopiigti agzindan buhar le karisik sicak su akar.

10. Tournez le bouton de réglage de mousse a lait sur la
position «CLEAN». Le process de rincage du systéme a lait
démarre, de I'eau chaude et de la vapeur s'écoulent par la
buse a lait.

8. Hazirlama islemi bitince, kullanilmis kapsil
bdlmesindeki kapsiilii gikartmak icin kolu
kaldirin ve kapatin.

8. Lorsque la préparation est terminée, levez
et fermez le levier pour éjecter la capsule
dans le bac a capsules usagées.

D

157

11. Durulama islemi yaklasik 15 saniye stirer
ve otomatik olarak durur.

1. Le process de ringage dure environ 15 sec.
et s'arréte automatiquement.



CAPPUCCINO VE LATTE MACCHIATO HAZIRLAMA/
PREPARATION D'UN CAPPUCCINO ET D'UN LATTE MACCHIATO

.
»

i .
12. Durulama islemi bittiginde, st kopiigi 13. Hizli Cappuccino Sistemi'ni (R.C.S.) makineden ¢ikartin -~ 14, Her kullanimin ardindan, Hizli Cappuccino Sistemini parcalarina ayirin ve tim bilegenleri bulagik
ayarlama diigmesini yeniden siitkonumuna  ve zaman gegirmeden buz dolabina koyun. Makinenin makinenizin dist kisminda yikayin. Bulasik makinesi kullanilamiyorsa Hizli Cappuccino Sisteminin (R.C.S.) Elde
getirin. buhar baglanti kapagini kapatin. Yikama bélimiine bakin.
12. Une fois le rincage terminé, tournez 13. Déconnectez le R.C.S. de la machine et placez-le de 14. Aprés chaque utilisation, démontez le Rapid Capuccino System, et lavez tous les composants dans le
le bouton de réglage de mousse sur une suite dans le réfrigérateur. Fermez la porte d'accés au panier supérieur de votre lave-vaisselle. Sivous ne disposez pas d'un lave-vaisselle, référez-vous a la section
position lait. connecteur vapeur. Lavage ala main du Rapid Capuccino System (R.CS.).

(] BiLGi: bakiniz béliim: <Hizh Cappuccino Sistemi'nin (R.C.S.) Takilmasi/Cikartilmasi».

(4] INFORMATION: référez-vous a la section «Montage/Démontage du Rapid Cappuccino System
(R.C.S)».

A DIKKAT: siit buzdolabinda 2 giinden fazla tutulmamalidir. Siit haznesinin buzdolabi disinda 2 giinden
uzun siire tutulmasi durumunda, Hizli Cappuccino Sistemi'ni (R.C.S.) parcalarina ayirin ve tim bilesenleri
temizleyin (Bulasik makinesinde veya elde yikama ile ilgili tavsiyelere bakin).

A\ AVERTISSEMENT: le lait ne doit pas étre conservé plus de 2 jours dans le réfrigérateur. Si le réservoir a
lait est conservé en dehors du réfrigérateur pendant plus de 2 heures, démontez le R.C.S. et nettoyez tous les
composants (voir les recommandations de lavage au lave-vaisselle et lavage a la main).
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O GUNLUK BAKIM/ENTRETIEN QUOTIDIEN
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1. Damlama tepsisini, kapsil bolmesini ¢ikartin. Bosaltin 2. Kullanilmis kapsiil haznesindeki kapsili ¢ikartmak icin kolu kaldinn ve kapatin.
ve durulayin. Su haznesini gikartin. Taze icme suyu ile Kahve cikisinin altina bir kap yerlestirin ve durulamak icin Lungo diigmesine basin.
doldurmadan dnce bosaltin, durulayin. Kahve cikisini temiz, nemli bir bez ile temizleyin.

1. Retirez la grille d'égouttage et le bac a capsules. Videz-le 2. Levez et fermez le levier pour éjecterla capsule dans le bac a capsules usagées.
et rincez-le. Retirez le réservoir d'eau. Videz-le, rincez-le Placez un récipient sous la sortie café, appuyez sur la touche Lungo pour rincer.

avant de le remplir avec de I'eau potable fraiche.

(i) BiLGi: giiclii temizlik maddeleri veya solventli temizleyiciler kullanmaym. Makinenin yiizeyini temizlemek icin nemli bir bez ve yumusak temizlik maddesi
kullanin. Hizh Cappuccino Sistemi bilegenleri haricindeki makine bilesenlerinin hi birini bulagik makinesine koymayn.

(&) INFORMATION: n'utilisez pas des produits de nettoyage agressifs ou a base de solvants. Utilisez un chiffon humide et un agent nettoyant doux pour nettoyer
la surface de la machine. Ne lavez aucun composant de la machine au lave-vaisselle, excepté les composants du Rapid Cappuccino System.

Nettoyez la sortie café a I'aide d'un chiffon propre et humide.

HIZLI CAPPUCCINO SISTEMI'NIN ELDE YIKANMASI (R.C.S.)/
LAVAGE A LA MAIN DU RAPID CAPPUCCINO SYSTEM (R.C.S.)

3. Sicak su agzindaki tiim kir artiklanini icme suyu ile dikkatli
bir sekilde durulaym. Temiz, nemli bir bez ile temizleyin.

3. Rincez soigneusement sous |'eau potable tout résidu de
saleté de la buse eau chaude. Nettoyez-le avec un chiffon
propre et humide.

(i) BiLGi: bulasik makinesi olmadiginda, Hizl Cappuccino Sistemi (R.C.S.) Bilesenleri elde yikanabilir. Bu durumda, maksimum verim icin islem her giin yapiimalidir.
(i) INFORMATION: en I'absence de lave-vaisselle, les composants du R.C.S. peuvent étre lavés a la main. Dans ce cas, le nettoyage doit étre réalisé quotidiennement pour une meilleure efficacité.

1. Hizh Cappuccino Sistemini parcalarina ayirin.
«Hizh Cappuccino bolim sisteminin (R.C.S.)
parcalarmin birlestirilmesi / parcalarinin ayrimasi»
bolimdine bakin, tiim parcalart ilik/sicak icme
suyuile calkalayin.

1. Démontez le Rapid Capuccino System. Référez-
vous a la section "Montage/Démontage du Rapid
(apuccino System (R.C.S.)", rincez toutes les pieces
avec de I'eau potable chaude.

2. Ttim bilesenleri, iginde hafif/yumusak deterjan 3. Siit haznesinin icini hafif/yumusak

ve Ilik/sicak icme suyu bulunan bir kapta en az deterjanla temizleyin ve ilik/sicak igme
30 dakika bekletin ve ilik/sicak icme suyu ileiyice  suyuile calkalayin. Ekipmanin yiizeyine
calkalayin. Kuvvetli kokusu olan hafif/yumusak zarar verebilecek agindiricr malzemeler

deterjanlan kullanmayn. kullanmayin.

2. Laissez tremper tous les composants dans de 3. Nettoyez l'intérieur du réservoir a lait
I'eau potable chaude mélangée a un détergent avec du détergent doux puis rincez avec
doux pendant minimum 30 minutes puis rincez de I'eau potable chaude. N'utilisez pas
abondamment avec de I'eau potable chaude. d'abrasif qui pourrait endommager la
N'utilisez pas de détergent fortement odorant. surface de la piece.

4. Tiim parcalan yeni ve temiz 5. Parcalan yeniden birlestirdikten

birhavlu, kumas veya kagit ile ve RCS'yi makineye yeniden
kurulayin ve parcalan yeniden takuiktan sonra, siitlii icecedi
birlestirin. hazirlamadan 6nce “Temizle”

4. Séchez toutes les piecesavecune  butonunu kullanin. -

serviette propre, un chiffon ou du 5. Apres avoir remonté le R.C.S.

papier et remontez 'ensemble. et ['avoir reconnecté a la machine,
utilisez le bouton "Clean" avant
toute préparation a base de lait.



HACIM FABRIKA AYARLARI/REGLAGES USINE

= v

Espresso 40 ml
Espresso 40 ml

Ristretto 25 ml
Ristretto 25 ml

=]
Latte Macchiato Siit*: 150 ml/Kahve: 40 ml
Latte Macchiato Lait*: 150 ml/Café: 40 ml

Cappuccino Siit*: 50 ml/Kahve: 40 ml
(appuccino Lait*; 50 mi/Café: 40 ml

(i) NOT: *siit kipiigiiniin hacmi kullanilan siitiin tiiriine, sicakligina ve siit ayarlayicinin konumuna
baghdir.

(4] NOTE: *le volume de lamousse de lait dépend de la nature de lait utilisé, de sa température et dela
position du bouton de réglage de mousse a lait.

(i) NOT: her kahve tiiriinde en iyi sonuglarin alinmasini saglamak amacuyla Ristretto, Espresso ve
Lungo iin fabrika ayarlarini korumanizi tavsiye ediyoruz.

(4] NOTE: nous vous recommandons de conserver les réglages usine pour le Ristretto, Espresso et Lungo
afin d'assurer le meilleur résultat dans la tasse pour toutes nos variétés de cafés.

Su hacmi 50 - 400 ml arasinda programlanabilir.
Siit hacmi 30 - 200 ml arasinda programlanabilir.
Kahve hacmi 25 - 200 ml arasinda programlanabilir.

Le volume d'eau maximum peut étre programmé de 50 a 400 ml.
La volume de lait peut étre programmé de 30 a 200 ml.
Le volume de café peut étre programmé de 25 & 200 ml.

v

Lungo 110 ml Sicak su 125 ml

Lungo 110 ml Fau chaude 125 ml
afba

[Iik siit* 120 ml

Lait chaud* 120 ml

A DIKKAT: eger 150 ml'nin iizerinde kahve hacimleri
programlanirsa: bir sonraki kahveyi yapmadan dnce makineyi 5
dakika sogumaya birakin. Agirt isinma riski vardir!

A\ AVERTISSEMENT: si la quantité de café programmée excede
150 ml; laissez la machine refroidir pendant 5 minutes avant de
préparer un autre café. Risque de surchauffe!
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O KIREC COZME/DETARTRAGE

@ A\ DIKKAT: giivenlik talimatlarina bakiniz. A\ AVERTISSEMENT: référez-vous aux consignes de sécurité.
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1. Kullanimig kapsiil haznesindeki kapsiilii
cikartmak icin kolu kaldinn ve kapatin.

1. Levez et fermez le levier pour éjecter la
capsule dans le bac a capsules usagées.

2. Meniiye girin, seqeneklere oz atin ve [KIREC COZME]
secenedini secin. Tim stire¢ boyunda yol gsterilecektir.

Makine ekranindaki talimatlan takip edin.

2. Entrez dans le menu, faites défiler les options et

e

4

3. Kire cozme islemi: damlama tepsisini ve
kullanilmis kapsiil haznesini bosaltin.

3. Process de détartrage: videz le bac
d'égouttage etle bac a capsules usagées.

sélectionnez [DETARTRAGE]. Vous serez guidé tout aulong
du process. Suivez les instructions de I'écran de la machine.

5. Kire¢ ¢ozme islemi: sicak su ¢ikisini
yerlestirin.

5. Process de détartrage: insérez a buse
eau chaude.

6. Kirec cozme islemi: en az 1 litrelik bir
kabr hem kahve ¢ikisi hem de sicak su cikis|
agzinin altina gelecek sekilde yerlestirin.
6. Process de détartrage: placez un
récipient de minimum 1 itre sous les deux
sorties café et eau chaude.

7. Onaylamak icin &'e basin. Kire¢ ¢dziicti doniistimli
olarak kahve cikis agz, sicak su ¢ikis agzi ve damlama
tepsisinden akar.

7. Appuyez sur & pour confirmer. La solution détartrante
s'écoule alternativement par la sortie café, la buse eau
chaude et le bac d'égouttage.

N,

500 ml

4. Kireg cozme islemi: su haznesini 100 ml
Nespresso kireg ¢oziici ve 500 ml igme suyu
ile doldurun.

4. Process de détartrage: remplissez le
réservoir d'eau de 100 ml de la solution
détartrante Nespresso et 500 ml d'eau
potable.

8. Durulama iglemi: damlama tepsisini ve
kullanilmis kapsiil bolmesini bosaltin. Igme
suyu ile durulayin.

8. Process de rinage: videz le bac
d'égouttage et le bac a capsules usagées.
Rincez avec de I'eau potable.



KIREC COZME/DETARTRAGE

3\.
(\ﬁ max
5| 4

10. Durulama iglemi: en az 1 litrelik bir kab
hem kahve ¢ikist hem de sicak su cikisinin
altina gelecek sekilde yerlestirin.

10. Process de rincage: placez un récipient
de minimum 1 litre sous les deux sorties café
eteau chaude.

9. Durulama islemi: su haznesini durulaymn
ve MAKS seviyesine kadar icme suyu ile
doldurun.

9. Process de rincage: rincez le réservoir
d'eau et remplissez-le d'eau potable jusqu'au
niveau MAX.

11. Onaylamak icin & 'e basin. Durulama islemi, su haznesi
bosalana kadar, kahve cikisi, sicak su cikisi ve damlama
tepsisinde doniistimlii olarak devam eder.

11. Appuyez sur & pour confirmer. Le cycle de rincage
continue alternativement par la sortie café, la buse eau
chaude et le bac d'égouttage jusqu'a ce que le réservoir
soitvide.

SU SERTLIGI AYARI/REGLAGE DE LA DURETE D'EAU

12. Durulama islemi bittiginde, makine kapanir. Sicak

su cikisint durulayin ve nemli bir bez ile temizleyin. Artik
makinenin kireg czme islemi bitmistir.

12. Lorsque le process de ringage est terminé, la machine
s'éteint. Rincez la buse eau chaude et nettoyez-la a l'aide
d'un chiffon propre. Vous avez maintenant terminé le
détartrage de votre machine.

1. Meniiye girin, seceneklere géiz atin ve [SU SERTLIGI]
secenedini secin. Dederi ayarlamak icin yol gosterilecektir.
Makine ekranindaki talimatlan takip edin.

1. Entrez dans le menu, faites défiler les options et
sélectionnez [DURETE EAUJ. Vous serez quidé pour régler la
valeur. Suivez les instructions de I'écran de la machine.

siireye suda tutun.

1seconde.

2. Sussertlidi olcim cubugunu 1 saniye

2. Placez la bande test sous I'eau pendant

1
2
T 3
4
5

seviyesini belirtir.

niveau de dureté d'eau.

3. Kirmizi karelerin sayisi suyun sertlik

3. Le nombre de carrés rouges indique le

4. Degeri buna gore ayarlaym.
4. Réglerlavaleur en fonction.
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€ SORUN GIDERME

Ekranda isik yok.

=> Elektrik prizini, fisi, gerilimi ve sigortayr kontrol edin. Makine ekraninin arka tarafinda yer
alan ON diigmesine basin. Sorun olmast halinde, Nespresso Club' arayin.

Ekranda makine cok sicak mesajt gériiniiyor.

=> Bazi kosullarda, makine isiticist yiiksek sicakliklara ulagir (Orn; sivi sisteminin
bosaltimasindan sonra). Sadece bekleyin, makine otomatik olarak soguyacaktir.

Kahve cok yavas akiyor.

=> Akis hizt kahve tiirine baghdr.
=> Eger gerekirse kireg czme islemini uygulayin; bunun icin Kireg Cozme bolimiine bakin.

Kahve yeteri kadar sicak dedil.

=> Fincani nceden isitin.
=> Eger gerekirse kireg czme islemini uygulayin; bunun icin Kire¢ (6zme bolimdine bakin.

Kapsiil alaninda sizinti var (kapsiil bélmesinde su).

=> Kapsillil diizgiin yerlestirin. Siznti olmas! halinde, Nespresso Club't arayin.

Isik diizensiz yanip soniiyor.

=> (ihazi onarima gdnderin veya Nespresso Club't arayin.

Kahve yok, sadece su akiyor (kapsill yerlestirilmesine
ragmen).

=> Sorun olmas! halinde, Nespresso Club'i arayin.

Kol tamamen kapatilamiyor.

=> Bos kapsill haznesinde kapsiil sikismadigindan emin olun.

Siitkdpigiinin kalitesi standarda uygun dedil.

=> Miikemmel bir siit kopiigi elde etmek icin, buzdolabi sicakliginda (yaklasik 4° C) tam
yagli stit kullanilmasi tavsiye edilir.

= Siitle yapilan her uygulamanin ardindan durulaymn. Siit ¢ikisinin altina bir kap yerlestirin,
siit ayarlama diigmesini «CLEAN» konumuna gelene kadar dondiriin.

=>-Her kullanimin ardindan, Hizli Cappuccino Sistemini parcalarina ayinin ve tiim bilesenleri
bulagik makinenizin tist kisminda yikayin.

Ekranda makinenin onarima ihtiyact var mesaji gériindyor.

=> Inceleme, onarim veya ayarlama icin, Nespresso Club ile iletisime gecin.
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DEPANNAGE

OZELLIKLER/SPECIFICATIONS

Pas de lumiere sur I'écran.

=> Vérifiez la prise, la fiche, la tension et fusible. Appuyez sur le bouton ON situé a ['arriére de
I'écran de la machine. En cas de problémes, appelez le Club Nespresso.

|'écran indique «Machine trop chaude».

=> Dans certains cas, le systeme de chauffe de la machine atteint des hautes températures
(i.e. Aprés la vidange du circuit d'eau de la machine). Patientez simplement, la machine se
refroidit automatiquement.

Le café s'écoule trés lentement.

=> ['écoulement dépend de la variété de café.
=> Détartrez si nécessaire: voir le paragraphe Détartrage.

Le café n'est pas assez chaud.

=> Préchauffez la tasse.
=> Détartrez si nécessaire: voir le paragraphe Détartrage.

La cage a capsule fuit (de I'eau s'écoule directement dans
le baca capsules).

=> Positionnez correctement la capsule. Si les fuites continuent, appelez le Club Nespresso.

(lignotement irréqulier.

=> Envoyez votre appareil en réparation ou appelez le Club Nespresso.

Aucun café ne s'écoule, uniquement de 'eau (bien qu'une
capsule ait été introduite).

=> En cas de problemes, appelez le Club Nespresso.

Le levier ne peut pas étre fermé complétement.

=> Videz e bac a capsules. Vérifiez qu'aucune capsule n'est coincée dans le bac a capsules.

L.a qualité de la mousse de lait n'est pas conforme aux
standards.

=> Pour une parfaite mousse de lait, utilisez du lait écrémé ou demi-écrémé a température
du réfrigérateur (environ 4°C).

=> Rincez apres chaque préparation a base de lait. Placez un récipient sous la buse  lait,
tournez le bouton de réglage de la mousse de lait sur la position «CLEAN».

=>-Aprés chaque utilisation, démontez le Rapid Capuccino System, et lavez tous les
composants dans le panier supérieur de votre lave-vaisselle.

['écran affiche que la machine nécessite une réparation.

=> (ontactez le Club Nespresso ou un représentant agréé pour un diagnostic, une réparation
ou unréglage.

Lattissima Pro

VvV EUR, AUS, NZ: 220-240 V, 50-60 Hz, 1300 W

Pmax  Max/Max. 19 bar

~6.5kg
TF 13litrelitre
P o0slitre/litre
._ 13-16 kapsiil/capsules

% T194em (127.4em(T)33.2cm

37



O IMHA ETME VE CEVRE KORUMA/MISE AU REBUT ET PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

@ imha Etme ve Cevre Koruma

38

(ihaziniz geri kazanilabilen veya geri danistirilebilen dederli maddeler icerir. Kalan atik maddelerin farkl tiirlere ayrilmasi degerli ham maddelerin geri doniisimiini kolaylastinr. Cihazi bir toplama noktasina birakin.
imha etme konusundaki bilgileri yerel yetkililerden alabilirsiniz.

Mise au rebut et protection de I'environnement
Votre appareil contient des matériaux précieux qui peuvent étre récupérés ou recyclés. La séparation des déchets restants, en différentes catégories, facilite le recyclage des matieres premieres précieuses. Laissez votre apparei
aun point de collecte. Vous pouvez obtenir des renseignements sur Iévacuation des déchets aupres de vos autorités locales.

NESPRESSSO CLUB ILE ILETISIME GECIN/CONTACTEZ LE CLUB NESPRESSO

Sorun olmasl halinde veya sadece tavsiye almak amaciyla, her tiirlii ifave bilgi igin, Nespresso Club'l arayin.

Nespresso Club'in iletisim bilgileri makineninizn kutusundan ¢ikan «Nespresso'ya Hos Geldiniz» klasoriinden veya nespresso.com adresinden bulunabilir.
Pour de plus amples informations, en cas de probleme ou simplement pour demander des conseils, appelez le Club Nespresso.

Les coordonnées du Club Nespresso sont indiquées dans la pochette de Bienvenue chez Nespresso dans le carton de votre machine ou sur www.nespresso.com



SINIRLI GARANTI/GARANTIE O

Nespresso, malzeme ve iscilik hatalanina karst bu irtiniin garantisini 2 yil olarak belirlemistir. Garanti siiresi satin alma tarihinden baslar ve Nespresso tarihini tespit etmek icin,orijinal satin alma kanitini talep eder. Garanti e
siiresi boyunca Nespresso kendi takdirine bagh olarak, herhangi bir kusurlu tiriind, onarir ya da degistirir. Bu cihaz AB Direktifi 1999/44/ECile uyumludur. Degistirilen diriinler veya tamir edilen parcalarin orijinal garanti siiresi

dolmamigsa ya da alti ay stire olmussa- hangisi bilyiikse o garanti kapsaminda olacaktir. Bu sinirli garanti ihmal, kaza, yanlis kullanim, veya Nespresso Kullanicisinin kontroli disinda bagka bir nedenle olusan anizalaricin garanti

vermez, ancak su sebeplerde gegerlidir : normal aginma ve yipranma, ihmal veya triin talimatlan, yanlis veya yetersiz bakim uyulmamasi kalsiyum birikintileri ya da kireg ¢6ziici, yanlis gii kaynagi baglantisi; trtiniin izinsiz

degistirilmesi veya onanim, ticari amaclar igin kullanmak; yangm, yildinm, sel veya dider dis sebepler. Bu garanti sadece makine aliminin yapildiqi tilkede ya da Nespresso'nun ayni teknik 6zelliklerde ayni model makine sattigi

{ilkelerde gecerlidir. Bu Sinirli Garanti, ancak Nespresso sorumlulugunun tam 6lciide olmas! ile olacaktir. Yiiriirliikteki kanunlarin izin verdigi uzatilmis yasa disinda, bu sinirlt garantinin kosullart bu tiriiniin satist icin gecerli olan

zorunlu yasal haklan kisitlamaz, degistirmez ve engellemez. Uriinin anizali oldugunu diisiiniiyorsaniz, onanim le nasil yol izlenecedini 6grenmek ve ilgili talimatlar icin Nespressoya bagvurun. lletisim bilgileri icin

Www.nespresso.com'u ziyaret ediniz.

Nespresso garantit ce produit contre les défauts de matériels et de fabrication pour une période de deux années. La période de garantie commence a la date d'achat et Nespresso exige a présentation de la preuve originale
d'achat pour en constater la date. Durant la période de garantie, Nespresso réparera ou remplacera, a sa discrétion, tout produit défectueux sans frais pour le propriétaire. Les produits échangés et les piéces réparées seront
garantis uniquement pendant la durée restante de la garantie originale ou durant six mois, I'échéance la plus lointaine faisant foi. Cette garantie limitée ne s'applique pas a tout défaut résultant d'une négligence, d'un accident,
d'une utilisation inadaptée ou de toute autre raison hors du contrle raisonnable de Nespresso, y compris mais sans s'y limiter : I'usure normale, la négligence ou le non-respect du mode d'emploi du produit, I'entretien inadapté
ou inadéquat, les dépots calcaires ou le détartrage, le branchement a une sortie électrique inadaptée, la modification ou la réparation non autorisée du produit, I'utilisation a des fins commerciales, les dommages causés par

le feu, la foudre, lesinondations ou toute autre cause extérieure. Cette garantie est valide seulement dans le pays d'achat ou tout autre pays ol Nespresso vends ou assure |'apres-vente du méme modele avec les spécifications
techniques identiques. Le service de garantie hors du pays d'achat se limite aux conditions de la garantie correspondante dans le pays ot I'entretien est effectué. Sile codit des réparations ou de remplacement n'est pas couvert
par cette garantie, Nespresso informera le propriétaire qui devra honorer ces frais. Cette garantie limitée constituera |'intégralité de la responsabilité de Nespresso, quelque soit la cause. Les conditions de la présente garantie
[imitée s'ajoutent aux droits statutaires obligatoires applicables a la vente du produit et ne les excluent, ni ne les restreignent ou modifient en rien, sauf dans les limites autorisées par la loi. Si vous pensez que votre produit est
défectueux, veuillez contacter Nespresso pour obtenir des renseignements concernantla marche a suivre pour le faire réparer. Veuillez consulter notre site Internet au www.nespresso.com pour obtenir les coordonnées de contact.
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